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Εκπαίδευση και πιστοποίηση στελεχών της ΑΠΑ
στα Συστήματα Διαχείρισης από την TÜV HELLAS
(TÜV NORD)
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Περισσότερα από 65 στελέχη της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας (ΑΠΑ) συμμετείχαν σε
εξειδικευμένα σεμινάρια εκπαίδευσης που πραγματοποιήθηκαν από την TÜV HELLAS
(TÜV NORD), με αντικείμενο τα Συστήματα Διαχείρισης τόσο ως Εσωτερικοί όσο και
ως Επικεφαλής Επιθεωρητές.

Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας αυτής, ολοκληρώθηκαν

τρία σεμινάρια για το ISO 9001:2015 – Επικεφαλής Επιθεωρητής (IRCA/CQI
Approved), διάρκειας 40 ωρών το καθένα, καθώς και
τρία σεμινάρια για το ISO 9001:2015 – Εσωτερικός Επιθεωρητής, διάρκειας 16
ωρών το καθένα.

Επιπλέον, στελέχη της ΑΠΑ παρακολούθησαν και ολοκλήρωσαν με επιτυχία τις
εξετάσεις για:

ISO 14001:2015 Επικεφαλής και Εσωτερικός Επιθεωρητής Συστημάτων
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης
ISO 27001:2022 Επικεφαλής Επιθεωρητής Συστημάτων Διαχείρισης Ασφάλειας
Πληροφοριών
ISO 27701:2019 Επικεφαλής και Εσωτερικός Επιθεωρητής Συστημάτων
Διαχείρισης Πληροφοριών Απορρήτου

Με την ολοκλήρωση των σεμιναρίων, απονεμήθηκαν Πιστοποιητικά IRCA
 (International Register of Certificated Auditors) και Βεβαιώσεις Παρακολούθησης στα
στελέχη της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας. Η απονομή πραγματοποιήθηκε σε ειδική
εκδήλωση στις 24 Φεβρουαρίου 2025, στις εγκαταστάσεις της ΑΠΑ στο Διεθνή
Αερολιμένα Αθηνών, παρουσία του διοικητή Δρ. Χρήστου Τσίτουρα, καθώς και
στελεχών της TÜV HELLAS (TÜV NORD), Σάββα Πελτέκη, διευθύνοντα συμβούλου,
Βασιλικής Καλαμποκίδου, διευθύντριας Συστημάτων Διαχείρισης και της Κονδυλίας
Κοντογιάννη, διευθύντριας Εκπαίδευσης και Επικοινωνίας.

Η συγκεκριμένη εκπαιδευτική πρωτοβουλία εντάσσεται στο ευρύτερο πρόγραμμα



διαρκούς εκπαίδευσης και επαγγελματικής ανάπτυξης των στελεχών της ΑΠΑ.

Ο διοικητής της ΑΠΑ, Δρ. Χρήστος Τσίτουρας, δήλωσε: «Η Αρχή Πολιτικής
Αεροπορίας επενδύει συνεχώς στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων και ικανοτήτων των
στελεχών της μέσω εκπαιδεύσεων υψηλής προστιθέμενης αξίας. Αυτά τα στοχευμένα
προγράμματα ενισχύουν τη λειτουργική μας ικανότητα και διασφαλίζουν ότι η
πιστοποίηση και η εποπτεία των αεροπορικών φορέων της χώρας διατηρούνται στο
υψηλότερο δυνατό επίπεδο.

Ευχαριστούμε θερμά την TÜV HELLAS (TÜV NORD) και την ομάδα της για το υψηλό
επίπεδο εκπαίδευσης και συνεργασίας, το οποίο συμβάλλει ουσιαστικά στην
αποτελεσματική εκτέλεση των απαιτητικών μας καθηκόντων, όπως αυτά ορίζονται
από την εθνική, ευρωπαϊκή και διεθνή νομοθεσία».

Ο Σάββας Πελτέκης, διευθύνων σύμβουλος της TÜV HELLAS (TÜV NORD) δήλωσε:
«Είναι μεγάλη μας τιμή να συνεργαζόμαστε με την Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας και να
συνεισφέρουμε στο έργο ανάπτυξη των στελεχών της Ανεξάρτητης Αρχής, μέσω της
εκπαίδευσης. Η συνεργασία αυτή ενισχύει τη δυνατότητα των στελεχών της ΑΠΑ να
ανταποκριθούν στις σύγχρονες απαιτήσεις του τομέα της πολιτικής αεροπορίας. Η
εμπιστοσύνη και η συνεχής υποστήριξη από την ΑΠΑ είναι για εμάς αναγνώριση της
υψηλής ποιότητας των υπηρεσιών μας και της δέσμευσής μας να συμβάλλουμε στην
ανάπτυξη του τομέα στην Ελλάδα και διεθνώς».


